
DELIBERATION

COMMUNE DE BERNIERES—SUR—MER

DEPARTEMENT DU CALVADOS

Séance du 21 mars 2026

L’an deux mille Vingt-six, le Vingt-et—un mars 2‘1 dix heures trente, se sont re’unis dans le lieu ordinaire de leurs
séances les membres du Conseil municipal de 1a commune de Bemiéres—sur-Mer, dament convoqués le 16
mars 2026, sous la pre’sidence de Monsiaur Thomas DUPONT—FEDERICI, Maire.

Nombre de Membres

Présents : Monsieur DUPONT—FEDERICI, Madame CARPENTIER, Monsieur TREFOUX, Madame LOUIS—
PHILIPPE, Monsieur BLAIZOT, Madame LEBAILLY, Monsieur FORGAR, Madame VILLARD, Monsieur
HAMEL, Madame JOURDAN, Madame LEGRANDOIS, Monsieur DECARSIN, Madame VANHEMS,
Monsieur ENGEL, Madame LANGLAIS, Monsieur OLLIVIER, Monsieur FLEURY, Madame CAVIER

Absents excuses : Monsieur HAINCOURT a donne’ pouvoir a Madame CARPENTIER

Secre’taire de Se’ance : Madame CARPENTIER

26-043 DESIGNATION DES DELEGUES DU CONSEIL MUNICIPAL AUPRES DES
ORGANISMES EXTERIEURS

Vu le Code Géne’ral des Collectivite's Territoriales,

Considérant 1a decision de l’organe de’libe’rante de ne pas procéder au scrutin secret aux nominations ou
aux presentations, conforme’ment a l’article L 2121—21 du Code Ge’néral des Collectivités Territoriales,

Conside’rant qu’a 1a suite du renouvellement du Conseil Municipal, il y a lieu de proce'der é la
designation des repre’sentants de la commune appele's a siéger au sein des organismes exte’rieurs
suivants :

SDECENERGIE

Considérant que les statuts du SDEC ENERGIE pre’voient que les organes de’libe’rants de chaque
membre du Syndicat concerne' de’signent deuX déle’gue’s,

Apres avoir de’libe’re’, a l’unanimité, le conseil municipal DESIGNE Mensieur FORGAR Amaud et
Monsieur DUPONT—FEDERICI Thomas, déle’gués aupres du SDEC ENERGIE.

SYNDICATASSAINISSEMENTDELA COTEDE NACRE

Conside’rant que les statuts du Syndicat prévoit 2 délégués titulaires et 2 de'le’gue's supple’ants,

Apres avoir délibéré, a l’unanimité, le conseil municipal DESIGNE Monsieur TREFOUX Guillaume
et Monsieur FLEURY Christian, délégués titulaires, et Monsieur ENGEL Wolfgang et Madame
CAVIER Caroline, déle’gue’s suppléants.

EHPAD INTERCOMMUNAL DE DOUVRES

Le Maire pre'sente la candidature de Madame VANHEMS Marie-Christine.

Afférents au conseil En exercice Qui ont délibéré

1 9 19 1 9



Aprés avoir délibéré, é l’unanimité, le conseil municipal DESIGNE Madame VANHEMS Marie-
Christine déléguée auprés de l’EHPAD Intercommunal de Douvres.

CENTRENATIONAL D’ACTIONS SOCIALES (CNAS)

Cons1derant que le Comlte Natlonal d Actmn Somal pour le personnel des collectlwtes temtorlales est
une ass0c1at10n de 101 1901 a but non 1ucrat1f ayant pour objet 1 amehoratlon des cendltlons de Vle des
personnels de 1a fonctlen pubhque temtorlale et de 1eurs fam11les dont 1a commune est adherente,

Apres aV01r dehbere a l’unammlte 1e c0nse11 munlelpal DESIGNE Madame CARPENTIER Mlrellle
deleguee elue aupres du CNAS

TRIPNORMAND

Par dellberatlon n 25 065 en date du 17 Ju111et 2025 la commune a adhere au TRIP NORMAND
assoc1atlon 101 1901 outrl reglonal renforeant 1a reconnalssance des salarles

Apres avoir de’libe’re’, a l’unanimité, 1e conseil municipal DESIGNE Madame CARPENTIER Mireille
déle’gue’e e'lue aupres du TRIP NORMAND.

CORRESPONDANTDEFENSE

Le Maire présente la candidature de Madame VILLARD Lucie.

Apres avoir de’libe’re’, a l’unanimité, 1e conseil municipal DESIGNE Madame VILLARD Lucie
correspondante defense.

CORRESPONDANTSECURITE ROUTIERE

Le Maire pre’sente la candidature de Monsieur TREFOUX Guillaume.

Apres avoir de’libe’re’, a l’unanimité, 1e conseil municipal DESIGNE Monsieur TREFOUX Guillaune
correspondant sécurite’ routiere.

CORRESPONDANTHANDICAP

Le Maire pre’sente la candidature de Madame LANGLAIS Carine.

Apres avoir de’libe’re’, a l’unanimité, le conseil municipal DESIGNE Madame LANGLAIS Carine
correspondante handicap.

Pour extrait conforme,
Le Maire,

Thomas DUPONT-F;
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